
První školní den v 1. třídě 

 
V pondělí 1. září 2021 jsme slavnostně zahájili nový školní rok 2021/2022. 

Pro 18 prvňáčků i jejich rodiče to byl výjimečný den, na který se už dlouho těšili 

a připravovali. Noví školáci společně vykročili pravou nohou, prošli špalírem žáků 

naší školy do vyzdobené 1. třídy a poprvé se posadili do lavic. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prvňáčky přišli přivítat také paní ředitelka a pan starosta. Paní ředitelka 

dětem věnovala pamětní list, pan starosta měl pro ně připravené drobné dárky 

a paní učitelka předala dětem žákovské knížky. Všichni jim také popřáli hodně 

úspěchů ve škole. 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem prvňáčkům očička zářila, jak byli plni očekávání. V jejich třídě už na 

ně čekala postavička čarodějky, která bude talismanem a ochránkyní všech 

prvňáčků. Děti si hned všimly, že čarodějka drží v ruce nějaký dopis. Popisovala 

v něm dětem společnou cestu první třídou. Popřála jim šťastnou cestu a rodičům 

hodně trpělivosti.  

 

 
 



 

Poté se paní učitelce a novým spolužákům všichni představili a prozradili, 

kdo je doprovodil do školy. Nikdo se nestyděl ani nebál, protože jim čarodějka 

půjčila zázračné pero, které je ochránilo před trémou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taneček, který si společně zatancovali a zazpívali, umocnil slavnostní 

atmosféru tohoto dne. Za odměnu si každý prvňáček zkusil symbolicky napsat 

velikou jedničku. Všichni rodiče si přitom jistě zavzpomínali na svou první cestu 

do školy a uvědomili si, jak ten čas letí. 

 

 
 

 

 



Na koberci hravě zvládli najít svoji jmenovku, a také dostali svůj první 

domácí úkol. Na závěr se ještě stihli naučit básničku, kterou se každé ráno budou 

ve škole vítat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Potom už na prvňáčky čekaly lavice plné nových školních a výtvarných 

pomůcek, učebnic a sešitů, které měli připravené na svých lavicích. První školní 

den děti ukončily prohlídkou školní družiny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

Všem žákům 1. třídy přeji, aby se jim v naší škole líbilo a zažili hodně radosti 

a úspěchů na cestě za vzděláním. 

          Třídní učitelka Mgr. Lenka Nováková 


